

不锈钢热轧厂做细做实防冻保温工作

本报讯(通讯员 孙 磊)近日,为确保冬季各项生产工作有序进行,不锈钢热轧厂精心安排、精细部署,将防冻保温各项工作做细做实。

为使防冻保温工作取得实效,该厂本着“抓重点、促落实”的原则,制定了防冻保温工作计划及安排,成立了防冻保温领导小组,由设备能源科组织,作业区具体实施,落实在用设备和备用设备的防冻保温措施。一是该厂在落实防冻项目的基础上,针对不同的工作岗位特点,分别制定了防冻保温措施,要求各作业区细化点

检、巡检内容,对易发生隐患的部位增加巡检次数并记录情况,重点对厂房顶煤气管道保温层、主管网、常化炉煤气管道进行特护。二是以作业区自查、专业科室排查、组织职工代表巡视等方式,对全厂防冻保温设备和材料进行了全面彻底的检查,着重对炉窑、动力泵站、管网、配电系统以及操作台、工房等保温情况进行摸底排查。三是厂防冻保温领导小组要求各科室、作业区对所辖区域防冻保温工作落实责任人,每个防冻保温工作点设专人24小时分段监控,发现问题

及时处理或上报。厂部对未发现问题、处理不及时的责任人进行考核;四是在防冻保暖方面,厂部及早动手,对现场各操作台的密封、取暖设施进行检查摸底和试用行。同时,要求各作业区认真组织摸底检查,发现问题及时反馈,确保在气温下降前做好各项保暖及供暖的准备工作。

该厂在做好防冻保温工作的同时,积极引导职工做好节能降耗工作,杜绝一边采暖,一边跑风漏气等能源浪费现象,确保冬季防冻保温工作安全低耗运行,温暖过冬。

按标准做 照制度做

王升红

参加工作以来,经历过很多不同的工作岗位,从陌生到熟悉,从熟悉又渐渐地陌生,犯过错误,栽过跟头。痛定思痛,爬起来再去寻找新的思路或者方法,我们就是在摸爬滚打、跌跌撞撞中成长起来的。

“经验主义”是万万要不得的。标准就是人们在某一个工作生活领域总结出来的经验,并通过不断发展完善,进而去指导人们的工作生活实践。我们执行的质量标准、管理标准、技术标准都是标准的范畴,我们之所以犯错,很多时候是因为忽略了标准,或者是明明知道标准是什么,而自己认为“差不多”就可以了。这样做很可能就会造成一起安全事故、一次环境影响事件、一次行政处罚,或者是一场经济损失。

居安思危才能够走得长远。业精于勤荒于嬉,行成于思毁于随。就是要求我们熟练掌握自己工作岗位的业务知识和标准制度,不要凭经验做事、凭意气用事,在做任何事情的时候都要先学会思考,在自己的工作领域内成为专家,才能少犯错误甚至不犯错误。其实,即使是再简单的事情,只要你能坚持下去,就会有所收获。让我们远离舒适区,按标准做,照制度做,就可以大大降低犯错误的机率,提高工作的质量和效率。



太钢第四十一届调车工技术比武近日在物流中心举行,通过采用“理论笔试+实操竞赛”的比赛形式,全面检验职工实战能力,提高技术状元、技术能手的“含金量”。本次技术比武不仅为职工提供了展示自己的舞台,也极大地带动了职工的工作热情,同时引导职工不断提升自身理论知识,熟练掌握操作技能,为公司高质量转型发展作出贡献。图为选手比赛场景。先婷婷 摄 杜 洁 文

太钢福达公司不锈钢制品生产线投产试运行

本报讯(通讯员 郭春生)近日,由山西太钢福达发展有限公司投资建设的不锈钢制品生产线投产试运行。

山西太钢福达发展有限公司是原太钢福利总厂通过厂办大集体改制注册成立的新公司。该公司瞄准市政、地铁、高铁、机场、学校、医院、厨房设备等市场,集聚优势,投资建设不锈钢制品生产线,期望在太钢集团公司延伸发展战略中有所作为。

该生产线配有进口光纤激光板材切割机、光纤激光型材切割机、高精度折弯机以及打磨机、抛光机等目前行业内较为先进的主要装备。同时还组建不锈钢制品设计研究所,优化不锈钢下料、钣金、成型中的关键技术和工艺,实现全程计算机模拟、控制。项目预计年收入将实现5000万元。目前该生产线已顺利承揽太原市解放路18个公交站台、热连轧厂参观通道不锈钢挡板以及五高炉不锈钢护栏等制作加工任务,并保质保量按时完成,得到了太原市公交公司和太钢集团公司相关单位的认可。

房地产开发公司推进物业市场化运营成效明显

本报讯(通讯员 王新龙 王喜平)随着国企改革和太钢职工家属小区“三供一业”分离移交改造的深入推进,房地产开发公司面临着改革创新、转型发展的新挑战,日前,赵庄同馨苑项目从“吃补贴”到“闯市场”、由后勤保障服务向市场化物业服务的华丽转身。

赵庄同馨苑小区是首个实行物业市场化独立核算运营项目。2019年5月,房地产开发公司与太原市怡安居物业公司签订同馨苑小区《物业服务合同》;2019年6月赵庄同馨苑项目组建成立了同馨苑项目组,正式开始按照小区物业等级服务标准及社会化运营要求

积极推进同馨苑小区的业主服务、物业管理和设施维运等工作。这是房地产开发公司小区物业项目改革创新、转型发展的一个重大突破,也意味着小区业主提供服务,同心共建“环境优美、舒适安全、和谐宜居”的美丽家园。

赵庄同馨苑小区物业项目独立运营以来,按照物业等级服务标准和社会市场化运营要求,以运营业务设岗、按岗划定责任区、指标分解到岗位、责任落实到人头,逐步形成人人有指标、事事有人管、指标定收入、奖励靠贡献的常态长效机制;建立小区业主微信群,第一时间解决居民反映的各类问题,定期组织召开小区问题分析会,立说立行立改,积极推动

小区服务管理工作步入制度化、规范化的良性轨道;项目岗位人员打破常规工作班次及作息时间、放弃休息日,全天候为小区业主提供服务,同心共建“环境优美、舒适安全、和谐宜居”的美丽家园。

赵庄同馨苑小区物业项目独立运营以来,赵庄同馨苑小区业主的物业费、电梯费和装修管理费等收费率达到100%,为房地产开发公司的良好运营奠定了坚实的基础。

目前,赵庄同馨苑小区物业项目市场化运行平稳,它将成为积极推进物业项目管理、立足市场改革创新的良好开端,也将会为带动周边小区物业项目加速推进市场化运营起到示范引领的作用。



为适应企业高质量发展要求,近日,东山矿积极开展智能化岗位练兵和技术比武活动,通过在新建成的汽车衡项目、管带机智能化装车项目进行常态化的岗位练兵和技术比武活动,提升职工的智能化操作技能,切实实现企业和职工共同进步、共同发展。图为管带机作业区开展智能化装车项目技术比武活动。

孙宏伟 摄 高爱忠 文